

# “线上直播+线下招聘”双线赋能促就业 工会主席直播带岗架起企业人才桥梁

茂名晚报讯 记者冯小飞 4月22日,茂名市首场“娘家人送岗——工会帮就业”工会主席直播带岗活动暨茂南区总工会专场招聘会,在茂名茂南爱琴海购物中心成功举行。活动创新采用“线上直播+线下招聘”双线并行模式,50余家优质企业通过云端平台在线揽才,同步开展的线下招聘会现场,61家茂南区优质企业集中亮相,累计释放涵盖技术、管理、服务等领域的2300余个优质岗位。现场气氛热烈,求职者络绎不绝,线上线下参与人数持续攀升。

本次活动由广东省总工会、茂名市总工会指导,茂南区总工会主办,茂南区人力资源和社会保障局、茂南公馆产业园管理中心工委会协办,茂名职聘平台承办。活动旨在通过创新“互联网+就业服务”模式,打造“工会主席直播带岗”品牌活动,搭建企业与求职者高效对接平台,助力解决企业“招工难”与劳动者“就业难”问题,助力“百千万工程”。

线上直播于15:00正式开始,通过全总“职工之家”APP“就业帮扶云”平台进行直播,4家企业代表走进直播间,通过播放视频、现场答疑等方式,让求职者深入了解企业情况、岗位要求、薪资待遇及职业发展规划。值得关注的是,茂南区人大常委会副主任,区总工会党组书记、主席崔晓玲在直播间化身“带岗主播”,为大家介绍茂南区专场直播招聘重点企业和岗位情况。她特别指出,这次活动有三个亮点:一是岗位多,共有2300多个岗位等待大家选择;二是普惠性广,只要求职者愿意干,都能够找到自己合适的岗位;三是成长性强,即使是薪酬一般的基础岗位,通过努力学习技能,技术提升了,就会成为技术人才,薪酬也会提升。

在直播过程中,主持人详细讲解了全国总工会“职工之家”客户端,方便求职者后续使用平台获取更多就业信息。在县级工会主席直播带岗环节,分别介绍了茂南石化工业园区、茂南产业转移工业园的重点企业。期间还连线现场招聘会,让线上观众也能实时了解线下招聘的热烈氛围。

此次活动为求职者和企业搭建了高效便捷的沟



线下招聘现场。茂名晚报记者冯小飞摄

通桥梁,打破了传统招聘模式的时空限制,实现了“屏对屏”沟通、“零距离”互动,取得了良好的社会反响。

现场几位来自茂名市交通高级技工学校的应届毕业生告诉记者,他们跟着学校来到现场求职,认为直播平台让他们了解到更多的信息,这种形式比较新颖。“我们觉得如果通过这个平台去找工作的话不用一家一家地去找企业,高效且节省时间,可以比较快速准确地找到适合自己的岗位。”

做客直播间的大亚木业(茂名)有限公司运营部经理林荣新对活动给予高度评价。他表示,工会主席直播带岗活动,形式十分新颖,助力企业招贤纳士。

直播招聘打破了传统招聘在时间和空间上的限制,不仅能触达年轻群体,还能覆盖更广泛的社会人群。通过这种方式,企业招聘需求得以高效传播,精准对接不同层次的求职者,能显著提升招聘成效。

活动现场,线下招聘会也人头攒动,求职者与企业代表面对面交流,寻找心仪工作。

茂名市总工会相关负责人表示,未来将继续探索创新服务模式,常态化开展线上线下相结合的工会就业服务活动,为更多求职者提供优质岗位,为茂名市的经济社会发展贡献工会力量。

## “爱满茂名 献血心语——凝聚正向力量 照亮生命旅程” 无偿献血心声征集活动开始了!

主办单位: 茂名市卫生健康局 茂名市红十字会  
承办单位: 茂名市中心血站 茂名日报社

亲爱的朋友们,在这个步履不停的时代里,我们都在为生活奔波、为理想打拼。但总有一种温暖的力量,让我们愿意放慢脚步——那是藏在心底的责任与担当,是看见他人需要时,本能想点亮一盏灯的温柔。

无论你是深耕讲台的教师、守护生命的医者、服务一线的干部,还是逐梦

路上的创业者、青春洋溢的学子,亦或是平凡却温暖的普通人——只要心中有爱,便是这场爱心接力中不可或缺的星光。

现在,我们诚挚邀请你加入“爱满茂名,献血心语”活动。用一句真诚的心声,为需要的人送上希望。让每一份善意凝聚成光,照亮更多生命的旅程。

投稿时间: 2025年4月22日起至5月22日止。

活动价值: 你的金句爱心值满满,获奖作品即授权用于公益宣传。

投稿对象: 社会各界爱心人士,特别是来自不同行业的献血者或志愿者及热心无偿献血公益事业的市民朋友们。

投稿方式: 扫描二维码,进入热血创作。

文字作品: 100字以内的献血主题文字,可附上相关照片;  
视频作品: 无偿献血相关视频,须配文字说明,时长不超过15秒,需高清版本。

获奖荣誉: 30位“热血文豪”获荣誉证书+精美纪念品。特邀代表参与现场主题宣传活动,作品宣传推广。

咨询热线: 0668—2836518 2963921

13922030833 13432911517

